
 

  

 

E- Belge Uygulamasına Yönelik Yapılan Değişiklikler 

Duyuru No: 2021/17 

İstanbul 15.02.2021 

 

09.02.2021 tarih ve 31390 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 526 seri numaralı VUK Genel 

Tebliği ile 509 seri numaralı VUK Genel Tebliği’nde değişiklikler yapılarak yeni durumlar 

ihdas edilmiştir. Buna göre; 

 

 İlgili hesap dönemi brüt satış hasılatı 25 milyon TL’nı geçen mükellefler müteakip 

hesap döneminin yedinci ayı başından itibaren e-irsaliye uygulamasına geçecektir. 

 

 E-Belgelere ilişkin olarak noter aracılığı ile, taahhütlü mektupla, telgrafla veya KEP 

sistemi ile yapılan ihbar ve ihtarlar ile e-Belge iptal işlemlerinin 1.5.2021 tarihinden 

itibaren ebelge.gib.gov.tr adresinde yayımlanacak kılavuzda yapılan açıklamalar 

çerçevesinde GİB bilgi işlem sistemine bildirilmesi gerekmektedir. 

 

 SGK ile sözleşme imzalayan sağlık hizmet sunucuları ile medikal malzeme ve 

ilaç/etken madde temin eden tüm mükelleflerin 1.7.2021 tarihinden itibaren, bu 

tarihten sonra SGK ile sözleşme düzenleyenlerin ise söz konusu kuruma fatura 

düzenlemeden önce e-fatura uygulamasına geçmeleri gerekmektedir. 

 

 E-Arşiv fatura uygulamasına tabi olmayan mükelleflerin vergiler dahil toplam tutarı 

30.000 TL’nı (vergi mükellefi olanlara yapılan satışlarda 5.000 TL) aşan satışları için 

düzenlemek zorunda oldukları e-arşiv faturaları GİB tarafından sunulan portal 

üzerinden gönderilmesi zorunluluğuna ilave olarak başkanlıktan izin alan özel 

entegratörler aracılığıyla düzenlemeleri zorunlu kılınmıştır. 

 

 E-Adisyon uygulaması başlatılmıştır. 

 

 E-Döviz alım satım belgesine yönelik ilave hükümler tanımlanmıştır. 

 

 

Bilgilerinize Sunulur.  

 

Saygılarımızla. 

 

Arkan & Ergin Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 

Member of JPA International 

 


